



萨科齐视察一处建筑工地,与黑人建筑工有说有笑



“导演”萨科齐

■ 雇佣“工人”追捧自己
■ 被批可获“奥斯卡奖”

据英国《每日邮报》2月3日报道,法国总统大选临近,现任总统萨科齐为挽救低迷民望而上演了一出弄巧成拙的糗事,并因此受到严厉指责。

本月2日,萨科齐在一处建筑工地视察时,刚一露面就被成群的工人簇拥着,工人们不仅表情灿烂而且不时与萨科齐开着玩笑。然而,据称这其乐融融的场景是总统府蓄意制造的,半数“工人”是雇来的“临时演员”,“受所谓的工人们的爱戴”不过是一场政治作秀。

据报道,该工地位于巴黎以南的小镇梅讷西,萨科齐到达后,被一大群黑人建筑工人围绕,一起说笑畅谈。萨科齐对工

人表示赞赏,指他们建造了许多住宅。

工地的一位经理透露:“他们(总统府)希望总统能被尽可能多的工人围绕着,工地的工人数量通常为60人,而当天现场却充斥着约120人。”有在该工地工作的砌砖工人致电电台,称“只认识其中两三个人,其余人都不认识。”

另有一些工地员工发现,当时在场的一些工人是来自其他工地的。有位员工甚至表示,现场还有些他“完全不认识的人”也是一身建筑工的打扮。此人补充道:“那天天气很冷,无论怎么说我们当时都不必工作。然而我们却被告知要‘看上去很忙碌’

并且要对萨科齐‘很热情’……这不过是为了让总统看上去很受欢迎、很亲民,证明他在黑人中、在工人阶层里也有人缘。”

有监工称,总统府希望找来黑人当“临时演员”,营造萨科齐受民众欢迎和包容的形象。

当地社会党议员克洛德·巴尔托洛评论称,能构造出这样一幅别开生面的图景,萨科齐足以荣获“奥斯卡最佳导演奖”。

爱丽舍宫发言人证实,额外的那些“工人”的确是后来安插的,但为的是给“每个想在那里工作的或未来可能会在那里工作的人一个体验的机会”。该发言人否认有关萨科齐试图借助黑人“工人”来提高支持率的说

辞,称这种说辞是“政治谎言”。

如今的萨科齐被广泛认为会输掉即将于今年5月举行的总统大选,他本人常因“制造假象”来提升个人形象而遭到指责。

3年前,萨科齐曾禁止身材高大的人参加他即将出席的一次在诺曼底举行的活动,因为这位身高5英尺5英寸(约1.65米)的国家元首不想让自己看上去太过矮小。此外,他还不允许保镖队伍中有身材高大的人。

萨科齐坚持反移民等政策,这让他在本国少数民族选民中极不受欢迎。法国政治评论员经常指出,在萨科齐的政府及政党中缺乏黑人的面孔。

信莲(中国日报)

女王手提包里装着什么东西

答案:像普通人一样,女王包中也是些日常用品,包括老花镜、自来水笔、薄荷糖,不可缺少的是口红和一面小化妆镜

秘密:女王的手提包具有“暗语”功能。例如,当女王和客人们用餐时,如果将手提包放在桌上,就意味着她希望在5分钟后结束用餐离开

英国女王伊丽莎白二世出现在公众场合时,左臂弯中总挎着一个手提包。人们不免好奇:包中都装着些什么?王室传记作家萨利·比德尔·史密斯在新书《伊丽莎白女王:王座之后的女人》中披露了女王手提包中的秘密。

也装寻常物

史密斯在书中写道,白天出席活动时,女王通常使用劳纳(Launer)手提包,晚上则使用体积较小的晚装包。

史密斯接受《女士》杂志采访时说,像普通人一样,女王的包中总是放着些日常用品,包括老花镜、自来水笔、薄荷糖,不可缺少的是口红和一面小化妆镜,因为她进餐时需要补妆。

史密斯说,每逢周日,女王会在包中放上一张折叠整齐的5英镑(约合8美元)或10英镑(16美元)钞票,以便到教堂捐款。

挂钩不可少

女王手提包中还有一件永远都不会少的物品:一个金属挂钩。无论在哪里用餐,她都会用这个挂钩挂手提包。

女王表亲珍妮·威利斯一次接受杂志采访时提及:“我亲眼见到女王从包中拿出一个白色吸附式挂钩,向上面吐了点口水,然后把吸盘吸到桌面下。她把包挂在上面。”

至于其他物品,则由随侍女官携带,比如备用手套、针线以及应付突发状况的安全别针。

提包藏暗语

2007年一本介绍伊丽莎白二世的书中披露,她的手提包具有“暗语”功能。当女王和客人们一起用餐时,如果她把手提包放在桌上,就意味着她希望在5分钟之后结束用餐,离开现场。

当女王和客人散步聊天时,如果她把手提包挂到一侧肩上,就意味着她想结束聊天。

再比如,当女王参加宴会时,如果女王感到枯燥乏味,那么就会把手提包搁到地板上,发出“求救”信号。通常王室工作人员会在几秒钟内赶到。而如果她把手提包挎在左臂弯处,就表明她感觉聊天轻松快乐。乔颖(新华社)



百态

“无心人”

血液循环靠泵
心跳脉搏全无



“无心人”克莱格·刘易斯

据2月4日《每日邮报》报道,美国55岁男子克莱格·刘易斯由于严重心脏衰竭濒临死亡,去年3月在美国得州心脏研究所接受了一个先锋性手术——医生将他的整个心脏摘除,然后为他安装了一个高科技的新型离心泵,使他在没有心脏的情况下也能保持身体内血液循环。

在摘除心脏并安装离心泵后的第二天,本来奄奄一息的克莱格就能够起身,并和医生交谈了!据悉,这次手术全过程已被拍成了一部纪录片《心脏停止跳动》,并于日前播出。最令人称奇的是,由于克莱格体内这个“人造心脏”能悄无声息、持续不断地泵送血液,他竟然从此再也测不到脉搏和心跳,从而成为全世界第一个没有脉搏的“无心人”! 综合

“人体沙漏”

身高1.68米
腰围50厘米



据英国《太阳报》和罗马尼亚媒体4日报道,现年30岁的罗马尼亚裔模特艾奥娜·斯潘根伯格身高1米68,体重38公斤,腰围却只有50厘米,看起来就像一个“人体沙漏”。

千万别以为她患有厌食症,因为她一日三餐吃得很丰盛,而且还零食不断。她说自己也想像胖一点,就是没辙。由于过去生活在以胖为美的罗马尼亚,艾奥娜一度很是自卑。好在她遇到了一位欣赏她“小蛮腰”的德国小伙,两人已于2006年在柏林结婚。 综合

“悲惨城市”

全美最悲惨城市
迈阿密高居榜首

尽管美国迈阿密是个阳光灿烂、沙滩美丽及百万美元豪宅无数的度假胜地,但据福布斯最新出炉一个排行榜,它却名列全美最悲惨城市排行榜的榜首。

近年来,《福布斯》网站以美国人口在24.5万以上的城市为对象,综合考虑犯罪率、失业率、收入和税收水平、房屋价格、交通状况、气候条件、污染状况、公共部门官员腐败程度、当地体育运动队表现等多项因素,列出“最悲惨城市”榜单。最初评选的有150座城市,后来增至200座城市。

迈阿密这个名流度假胜地除深受房贷危机之害,也是美国暴力犯罪率最高的城市之一,加上每天通勤时间较长,成为本年度“最悲惨城市”。

路透社援引《福布斯》高级编辑巴登豪森的话报道:“迈阿密拥有阳光和宜人的天气,但其他方面让人苦不堪言。社会出现两极分化:美丽的南海滩吸引众多名流远道而来,收入不平等现象近年来愈演愈烈。”

密歇根州两大城市——底特律和弗林特,分别名列全美最悲惨城市第二及第三名。这两个城市数十年来深受美国汽车业衰退困扰。 新华社